Добрый день,

1. Решения можно и от руки (главное что-бы читаемо было).

2. При возможности желательны пояснения хода решения.
Обыкновенные дифференциальные уравнения
====1====
(. Найти общее решение дифференциального уравнения.

Е. 
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II. Найти частное решение дифференциального уравнения, удовлетворяющее данным начальным условиям.
Е. 
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Дифференциальное исчисление функций нескольких переменных

==== 2 ====
(. Дана функция 
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. Показать, что 
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II. Дана функция 
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 и две точки 
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. Требуется: 1) вычислить приближенное значение 
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 функции в точке B, исходя из значения 
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 функции в точке A и заменив приращение функции при переходе от точки A к точке B дифференциалом;
2) вычислить абсолютную погрешность, которая получается при замене полного приращения функции ее полным дифференциалом;
3) составить уравнение касательной плоскости к поверхности 
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 в точке 
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II. Найти наименьшее и наибольшее значения функции 
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 в замкнутой области (, заданной системой неравенств. Сделать чертеж.
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IV. Дана функция 
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. Вычислить:

1) производную этой функции в точке 
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 по направлению вектора 
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